
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
071 «Облік і оподаткування».

Освітньо-професійна програма « Облік і оподаткування » спеціальності 
071 «Облік і оподаткування», що рецензується, розроблена робочою групою 
кафедри обліку, оподаткування та технологій електронного бізнесу навчально- 
науково-інституту бізнесу і фінансів бізнесу ЗВО «ГІДУ» після консультації з 
науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в 
підготовці високоосвічених фахівців-обліковців за профілем зазначеної 
освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спрямована на 
підготовку фахівців, що мають поглиблені знання з теорії та практики, питань 
бухгалтерського обліку, оподаткування підприємств, формування облікової 
політики, побудови організаційної структури управлінського обліку, 
використання інформаційних технологій у здійсненні всіх бізнес-процесів 
підприємства.

В освітній програмі визначені загальні, програмні та фахові компетенції, 
що формуються в результаті освоєння дисциплін. Фахові компетентності 
носять практичний характер і можуть бути використані у професійній 
діяльності майбутніх фахівців в галузі обліку і оподаткуванню.

При цьому розвиток сучасного суспільства ставить перед вищою 
школою нові високі вимоги до підготовки фахівців: вміння креативно 
мислити, знаходити найкращі варіанти вирішення складних ситуацій, чітко й 
логічно будувати і висловлювати свої ідеї. До побажань у реалізації 
представленої освітньо-професійної програми, варто включити дисципліну 
«Академічне письмо та доброчесність».

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і 
покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 
навчання запиту потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає 
освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця даної 
спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів вищої 
освіти спеціальності першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Головний державний інспектор відділу 
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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
071 «Облік і оподаткування».

Рецензована освітньо-професійна програма "Облік і оподаткування" 
спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та 
адміністрування представлена закладом вищої освіти «Подільський 
державний університет» оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку 
праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування" 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі 
«Облік і оподаткування», визначені виходячи із видів і завдань діяльності 
у сфері бухгалтерського обліку і оподаткування. Вони розподілені на 
інтегральну, загальні та фахові компетентності, які поглиблюють та 
деталізують зміст підготовки молодших бакалаврів обліку і 
оподаткування згідно запропонованої освітньо-професійної програми. 
Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути 
використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності, а саме у 
сфері обліку і оподаткування.

Освітня програма «Обліку оподаткування» поєднує чітку практичну 
спрямованість навчання щодо бухгалтерського обліку, фінансового та 
управлінського обліку, обліку у банках та у бюджетних установах, обліку і 
звітності в оподаткуванні, аналізу господарської діяльності, аудиту, 
інформаційних систем і технологій в аналізі та аудиті, звітності суб'єктів 
господарювання України різних форм власності та організаційно-правових 
форм на основі знань з економіки підприємств, менеджменту, маркетингу, 
фінансів, фінансів підприємств, статистики, регіональної та міжнародної 
економіки, а також на основі знань з дисциплін гуманітарної та природничо- 
наукової й загальноекономічної підготовки.

З урахуванням вище визначеного вважаємо, що рецензовану 
освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

Головний спеціаліст відділу ведення 
електронних реєстрів управління 
інформаційних систем та електронних реє<
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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
071 «Облік і оподаткування».

Рецензована освітньо-професійну програму (ОП) за спеціальністю 071 
«Облік і оподаткування», за якою здійснюється навчальний процес в 
навчально-науковому інституті бізнесу і фінансів Закладу Вищої Освіти 
«Подільський державний університет», було розроблено з урахуванням вимог 
ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти.

Слід відмітити високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня освіти спеціальності «Облік і оподаткування». 
До викладання та практики залучені висококваліфіковані викладачі та 
спеціалісти з відповідним досвідом, практичними навиками та вміннями. 
Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 
дисциплін, що викладаються. Оновлена освітня програма спрямована на 
студентоорієнтоване навчання, самонавчання, електронне навчання, навчання 
через проведення практик і виконання робіт в області обліку і оподаткування.

Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» 
дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів 
навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі 
спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають 
інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для 
успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та 
обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній 
схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам роботодавців.

Завдання вищої школи -  готувати фахівців нової генерації: 
кваліфікованих, грамотних, мовно компетентних, які б досконало, ґрунтовно 
володіли українською літературною мовою у повсякденно-професійній, 
офіційно-документальній сфері, зокрема набули навичок комунікативно 
виправданого використання засобів мови. Вважаю, що включення в освітню 
програму дисципліни дисципліну «Українська мова за професійним 
спрямуванням», сприятиме оволодію майбутніх фахівців з обліку і 
оподаткування фахових компетентностей у офіційно-документальній сфері.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів відповідає 
сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що 
дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки 
здобувачів вищої освіти на першому (б а кал ав.рс ь ко м у ) рівні за спеціальністю 
071 «Облік і оподаткування» галузі зцфЬ ріШ ^ї^авління і адміністрування».
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Рецензія
на освітню програму «Облік і оподаткування» 
першого (бакалаврського) рівня підготовки 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

Підготовка фахівців з бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування, 
які володіють глибокими знаннями та професійними компетенціями щодо 
забезпечення: ефективної діяльності підприємства в сучасних умовах розвитку 
національної та світової економіки є одним з ключових завдань. Це спричинено 
об’єктивною потребою у кваліфікованих фахівцях, які не лише розуміють нові 
концепції, правила та принципи формування інформації в бухгалтерському 
обліку, а чітко усвідомлюють потенційні етичні наслідки професійних та 
управлінських рішень.

Дисципліни, які передбачені рецензованою ОП формують інтегровану 
підготовку бакалаврів, що поєднує чітку практичну спрямованість навчання 
щодо бухгалтерського обліку, фінансового та управлінського обліку, обліку у 
банках та у бюджетних установах, обліку і звітності в оподаткуванні, аналізу 
господарської діяльності, аудиту, інформаційних систем і технологій в обліку, 
аудиті та (оподаткуванні, звітності суб’єктів господарювання України різних 
форм власності та організаційно-правових форм.

Зазначені вище характеристики, дозволяють стверджувати, що 
рецензована освітньо-професійна програма містить інтегральні компетентності 
з наступним їх розподілом на загальні та фахові, які мають практичне 
спрямування. Доцільність проведення освітнього процесу у Закладі вищої 
освіти «Подільський державний університет» за освітньою програмою Облік і 
оподаткування формується цілим комплексом фахових компетенгносгей. що 
доповнюють встановлені стандартом освіти з урахуванням: особливостей 
агропромислової сфери виробництва.

Таким чином рецензована освітня програма першого (бакалаврського) 
рівня вищйї освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» розроблена ЗВО «ГІДУ» відповідає 
заявленому рівню підготовки та сучасному рівню розвитку науки, практики та 
освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї ОГІ для 
підготовки здобувані в вищої освіти.
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